
Mexikóiak, svédek, törökök 

Írta: Új Szó
2005. július 28. csütörtök - Módosítás: 2005. július 28. csütörtök

X.   X. Nógrádi Nemzetközi Folklór Fesztivál   Tizenhárom határon inneni és túli helyszínen,
több mint húsz csoport részvételével rendezik meg idén a már tizedik évfolyamához érkezett
Nógrádi Nemzetközi Folklór Fesztivált. A hagyományokhoz híven idén is várjátékokkal és
europiknikkel kezdõdik a fesztivál a Somoskõ vára alatti téren ma délután 16 órakor.   Több
meghívott együttes fellépése is igazán egzotikus folklórcsemegének ígérkezik, a Mexikóból
érkezett Mexico Folklorico csoport mûsora iránt például máris hatalmas az érdeklõdés. Persze
a leghangsúlyosabban mégiscsak az európai folklór lesz jelen a palócföldön. Az öreg kontinens
ugyanis rendkívül gazdag kínálattal jelenik meg Nógrádban: Lengyelország, Horvátország,
Bulgária, Németország és Svédország mellett még Törökország is képviselteti magát a mára
már nemzetközi szinten is igen rangos rendezvényként számon tartott folklórfesztiválon. És
akkor a hazaiakról, vagyis a jobbnál jobb magyarországi és szlovákiai együttesekrõl még nem is
beszéltünk.   Az elsõ szlovákiai színhely Ragyolc község, ahol a helyi Nógrád Táncegyüttes
vendégeiként a török folklórt bemutató Uskudar Halk és a svéd Gyttorps együttes lép fel holnap
19 órai kezdettel.   Losoncon július 29-én 16.30-kor a római katolikus templomban a kassai
Železiar együttes ruszin népi egyházi énekekbõl összeállított mûsorát hallgathatják meg az
érdeklõdõk, majd a szabadtéri színpadon kerül sor a Nógrád Európában – Európa Nógrádban
címû gálamûsorra, melyen minden meghívott együttes bemutatja programját.   Július 30-án
Divényben, a vár alatti téren a már említett Mexico Folklorico, a lengyel Wisla és a
magyarországi palócközség, Kazár Zsivajgó Néptáncegyüttese mutatkozik be 17 órai kezdettel.
Ugyanezen a napon Fülek városa és a helyi Rakonca Néptáncegyüttes a vár alatt felépített
szabadtéri színpadon a mexikóiakat, a horvátországi Sveti Juraj együttest és a németországi
Thüringer folklóregyüttest fogadja. Magyarországon Salgótarjánban, Szügyön,
Balassagyarmaton, Kazárban, Bánkon, Hollókõn és Szécsényben lehet majd megtekinteni a X.
Nógrádi Nemzetközi Folklór Fesztivál programjait.   SZÁSZI ZOLTÁN     
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